
Нормативно-правові документи, 

які регламентують освітню діяльність закладу

 Наказ Міністерства освіти і науки України від 15.05.2023 № 563 “Про затвердження

методичних рекомендацій щодо окремих питань здобуття освіти в закладах загальної

середньої освіти в умовах воєнного стану в Україні”

 Наказ Міністерства охорони здоров’я України від 01 серпня 2022 року № 1371 «Про 

затвердження Змін до деяких наказів Міністерства охорони здоров’я України» (щодо

тривалості онлайн-уроків для школярів)

 Наказ Міністерства освіти і науки України від 01.04.2022 №289 “Про затвердження

методичних рекомендацій щодо оцінювання навчальних досягнень учнів 5-6 класів, які

здобувають освіту відповідно до нового Державного стандарту базової середньої освіти” 

 Наказ Міністерства освіти і науки України від 13.07.2021 р. № 813 “Про затвердження

методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-4 класів

закладів загальної середньої освіти”



Нормативно-правові документи, 

які регламентують освітню діяльність закладу

 Наказ Міністерства освіти і науки України від 21.08.2013 р. № 1222 “Про 

затвердження орієнтовних вимог оцінювання навчальних досягнень учнів із базових

дисциплін у системі загальної середньої освіти” (із змінами)

 Наказ Міністерства освіти і науки України від 13.04.2011 р. № 329 “Про 

затвердження Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів (вихованців) у 

системі загальної середньої освіти” (із змінами)

 Наказ міністерства охорони здоров’я України від №2205 від 25.09.2020 “Про 

затвердження Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти” (із

змінами)



Аналіз результатів НДУ з української мови



Аналіз результатів НДУ

з англійської мови



Аналіз результатів НДУ

з історії України



Аналіз результатів НДУ з математики



Аналіз результатів НДУ з алгебри



Аналіз результатів НДУ з геометрії



Аналіз результатів НДУ учнів 5 класів

0%

40%

80%

5-А 5-Б



Аналіз результатів НДУ учнів 9 класів
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Результати НДУ

2020/2021 н.р. 2021/2022 н.р. 2-22/2023 н.р.



Рекомендації

ОСОБЛИВУ УВАГУ ПРИДІЛЯТИ

 підвищенню результативності уроку з використанням технології дистанційного

навчання,

 забезпеченню усвідомлення учнями необхідності отримання знань,

 системності знань учнів,

 виробленню на заняттях практичних і пізнавальних умінь,

 здійсненню самостійної роботи та організації виконання домашніх завдань,

 здатності до самоорганізації, саморозвитку,

 застосуванню прийомів, що сприяють підвищенню навчальних досягнень учнів,

розвитку обдарованості учнів,



Рекомендації

ОСОБЛИВУ УВАГУ ПРИДІЛЯТИ

 здійснювати адаптивне гнучке планування, яке б передбачало перерозподіл

навчального часу між темами, або розробляти власні навчальні програми,

коригуючи зміст та результати навчання з урахуванням виявлених освітніх втрат.

 створювати методичну систему підтримки індивідуальної освітньої траєкторії

учнів шляхом проведення консультацій з учнями для усунення прогалин у

знаннях із предмету, розробки завдань різних рівнів складності для окремих

учнів.


